
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05-07 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  01  по  05  листопада  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  3659 звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 3580 консультацій.

З  01  по  05  листопада на  особистому  прийомі  у  начальника  та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 63 громадянина з
питань опіки та піклування.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 8 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено
одне обстеження житлово-побутових умов у сім'ї опікуна.      

Спеціалісти управління брали участь у 11 судових засіданнях.

З 01 по 05 листопада до департаменту соціальної політики звернулися
107 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  50,  надання
соціальних послуг –  23, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  10,  санаторно-
курортного  лікування  –  11,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  3,  надання
консультацій та роз’яснень – 10.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 365.

З  01  по  05  листопада управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  2  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  міста  шляхом  обміну
інформацією електронною поштою.

01 листопада розглянуто одне питання, 05 листопада - 4 питання щодо
розміщення зовнішньої реклами.
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05 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулось засідання
робочої  групи  з  початку  чергового  етапу  реконструкції  скверу
“Центральний”.  У  нараді  брали  участь  начальник  управління  земельних
відносин  та  охорони  навколишнього  природного  середовища  Роман
Лунгол, завідуюча  сектора  екології  та  природоохоронної  діяльності
управління  земельних  відносин  та  охорони  навколишнього  природного
середовища Галина  Негода,  представники орендаря земельної  ділянки та
громадські активісти.

Розглянуто  питання  про виконання підготовчих робіт – демонтажу та
засипки аварійного підвального приміщення і видалення дерев. 

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

05  листопада у  бібліотеці-філії  №  1  міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  Кропивницького  було  проведено  культурно-
освітню  акцію  «Книги  українською».  Напередодні  Дня  української
писемності  і  мови  читачі  познайомилися  з  книжковою  викладкою,
присвяченою  цій  темі.  Родзинкою  свята  стали  подарунки  від  читачів  –
книги на історичну тематику.

05  листопада у  літературно-меморіальному  музеї  І.  К.  Карпенка-
Карого відбулася виставка творчих робіт художниці академічного обласного
театру ляльок Оксани Шарій «Як до Інгулу Сугоклею – тягне ниточку до
клею».

На виставці було представлено більше двох десятків робіт художниці.
В оригінальній техніці створені портрети фантастичних та міфічних істот –
Мавки,  Діоніса,  Медузи  Горгони,  а  також  театральні  маски,  вироби  з
народно-традиційними  мотивами,  багато  оригінальних  жіночих  прикрас,
ваз, шкатулок, ліхтариків. 

06  листопада у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої
бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено:

центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира  Панченка  –
мовознавчий фуршет «Ярмарок українських страв».

Бібліотекарі підготували слайд-презентацію про українські страви;
№ 12 – акцію «Читай, дивись і слухай українське».
Читачі  отримали  виготовлені  власноруч  працівниками  бібліотеки

емблемки  «Я  розмовляю  українською».  Для  користувачів  провели  огляд
книг  сучасних  українських  письменників,  який  було  приурочено  до  Дня
української писемності та мови. Наймолодшим читачам підготували низку
цікавих  заходів  –  веселу  вікторину  «Знавці  рідної  мови»,  ігри  «Впіймай
звук», «Хто швидше», «Переговори сусіда». 
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06  листопада на  спортивній  базі  ФК  «Зірка»  проходили  матчі
першого  кола  змагань  чемпіонату  ДЮФЛ  з  футболу  серед  юнаків 
2005  та  2007  років  народження.  Першими  команду  «ХФК  Пануел»
(м.  Кривий  Ріг)  приймали  вихованці  (2005  року  народження)  тренера-
викладача Віктора Дегтяра. Кропивничани поступилися з рахунком 3:1.

Наступну  гру  з  командою  з  міста  Кривий  Ріг  грали  підопічні
(2007  року  народження)  Сергія  Симогулова. Кропивницькі  спортсмени
перемогли з рахунком 3:2.

06-07 листопада у м. Кропивницькому проходив чемпіонат України з
велосипедного  спорту  (крос)  в  груповій  гонці,  естафеті  та  відкритий
чемпіонат міста Кропивницького, присвячений пам'яті заслуженого тренера
України Олександра Заворітнього. Змагання  зібрали  311  учасників  із
27 команд. 

В груповій гонці та естафеті серед дівчат 2006-2007 року народження
Катерина  Воротілєнко  стала  чемпіонкою.  Срібними  призерами  серед
юніорів стали Володимир Микитюк, Євген Тесцов, Богдан Кривенко, Євген
Шпартов.   Євген Тесцов,  Олександр Штембуляк,  Дмитро Рубін та Євген
Молодченко, Єлизавета Воротілєнко зайняли третє місце.  

Серед  дівчат 2010 року  народження  Владислава  Постенак  посіла
ІІ місце  в  груповій  гонці  та  естафеті,  а  Валерія  Кошелева  -  І  місце  в
естафеті.  Серед юнаків 2010 року  народження  Назар  Бугайов,  Мирослав
Бохонок,  Олександр  Суховий  та  Нікіта  Петушинський  посіли  ІІ  місце,
Кирило Петренко та Станіслав Бунін - ІІІ місце. 

До Дня працівника соціальної сфери

05  листопада в  Кіровоградському  академічному  обласному
українському  музично-драматичному  театрі  ім.  М.Л.  Кропивницького
відбулися  урочистості  з  нагоди  відзначення  Дня  працівника  соціальної
сфери. 

В  заході  брали  участь:  міський  голова  Андрій  Райкович,  секретар
міської  ради  Олег  Колюка,  заступник  міського  голови
з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний  та
директор департаменту соціальної політики Юлія Вовк. 

Керівництво нагородило 49 працівників соціальної сфери відзнаками
Кропивницької  міської  ради  та  Виконавчого  комітету,  департаменту
соціального  захисту  населення  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації та департаменту соціальної політики Кропивницької міської
ради.

Завершив  урочистості  святковий  концерт  міського  професійного
духового оркестру під керівництвом диригента Богдана Максименка.
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера

З 01 по  05  листопада  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  35 вулиць,  складено  8  протоколів,  видано
47 попереджень. 

Освіта

05  листопада відбулися  міські  змагання  з  баскетболу  3х3  серед
школярів міста. 

 Серед дівчат І місце зайняла команда КЗ “Козацька гімназія”. Серед
дівчат  старших  класів  перемогла  команда  КЗ  «Навчально-виховне
об’єднання «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - ліцей № 19”.

Серед  юнаків  у  молодшій  віковій  категорії  І  місце  посіла  команда
КЗ  «Вікторія-П».  Серед  юнаків  10-11-х  класів  І  місце  зайняла  команда
КЗ «Навчально-виховне об’єднання «Загальноосвітня школа  І-ІІ ступенів –
ліцей № 19”.

Призери  та  переможці  були  нагороджені  грамотами  відділення
Національного  олімпійського  комітету  України.  Переможці  будуть
представляти місто на обласних змаганнях.

06  листопада  на  базі  КЗ  «Навчально-виховне  об'єднання №  32
«Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, позашкільний центр
«Школа мистецтв» відбувся ІІ (міський) етап олімпіади з математики серед
учнів  4-х  класів.  В  заході  брали  участь  28  учнів  із  закладів  загальної
середньої освіти міста.

 06  листопада  на  базі  КЗ  «Подільська  гімназія»  було  проведено
ІІ (міський) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії. 38 учасників
стали призерами. 

07  листопада на  базі  КЗ  „Навчально-виховне  об’єднання
„Спеціалізований  загальноосвітній  навчальний  заклад  школа  І  ступеня
„Гармонія”  –  гімназія  імені  Тараса  Шевченка  –  центр  позашкільного
виховання  „Контакт”  відбувся  ІІ  (міський)  етап  олімпіади  з  української
мови та літератури.

В олімпіаді  брали участь  110 вихованців  із  30-ти закладів  загальної
середньої освіти міста. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




